线上办理 线上支付 线上查询 送报到家

# 放松了些。 3155770 别兴奋。看着一批批优秀小



## 运河区解放路小学小记者站专版

# 盘点我的2021年

本报小记者(解放路小学5年级1班) 王涵铄

时光如水,岁月如梭, -转眼已是岁末,又到了我 们小记者盘点收获的时间。 2021年12月29日,我们解 放路小学晚报小记者欢聚 一堂,举行了小记者年度颁 奖典礼。令我自豪的是,我 获得了金奖。

2021年. 报社的叔叔阿 姨和我们学校的老师为我 们搭建了体验平台,带领我 们参加了丰富多彩的小记 者活动。

在传拓活动中,我了解 了非遗文化的重大意义以 及古人的聪明才智;在端午 节活动中,我们包粽子,穿 古装,挂香囊,做艾草挂饰, 体验了一把"穿越";在中秋 节活动中,我们亲自动手做 月饼,我左团右团,最后"馅

儿还是跑了",惹得大家哈 哈大笑;在戏曲进校园活 动,我了解了戏曲文化…… -次次精彩的小记者活动, 不仅开拓了我们的视野,还 激发了我的写作热情,让我 在快乐中学到很多知识。

身为一名晚报小记者 我倍感自豪,它让我明白要 勤于思考,善于观察,用眼睛去感受,用心去聆听。今 后,我会积极参加小记者活 动,并记录下活动内容以及 自己的真情实感。

如今,我们学校又有很 多同学加入晚报小记者队 伍。希望我们在新的一年中 能参加更多有趣的活动,收 获更多别样的快乐

(指导老师:于洪华)

# 我是小记者啦

本报小记者(解放路小学3年级1班) 朱昊霖

2021年12月29日.天 气寒冷,但是我心里暖暖 的,因为我是一名晚报小记 者啦!

我们排着整齐的队伍 来到十三中大礼堂。一进礼 堂,我看到了大屏幕上的一 行大字:年度颁奖盛典暨纳新仪式。优美的旋律响了起 来,我的心怦怦直跳。

大屏幕上开始播放 2021年小记者活动的那些 精彩瞬间。原来当小记者可 以参加做月饼活动,当小记者可以了解钱币知识,当小 记者可以去校门口采访大人对书包"减肥"活动的看 法,当小记者可以了解篆刻 知识……我发现,小记者活 动真是丰富多彩。

看着台上的哥哥姐姐 手捧闪光的奖杯,我下决 心:一定积极参加小记者活 动,认真写稿,让自己成为 名优秀的小记者

(指导老师:王媛媛)

# 兴奋•自豪

本报小记者(解放路小学3年级6班) 刘维俊

2021年12月29日,我 怀着激动的心情参加了我 们解放路小学 2021 年度晚 报小记者颁奖典礼暨纳新

坐在会场里,看着其他 跟我一样同为晚报小记者 队伍里新成员的那一张张 稚嫩的脸庞,紧张的我稍微

活动开始了。看到大屏 幕上播放的小记者们参加 活动的那些精彩瞬间,我特

记者上台领奖,我暗想:明 年我是否也能站在这光荣 的领奖台上呢?

颁奖典礼在我们的声 声誓言中接近尾声。我下决 心,今后积极参加小记者活 动,好好写稿。

头戴小记者帽,胸前佩 戴着小记者证,我感到无比 自豪。今后,我参加小记者 活动时会细心观察体验,用 心感受,争取写出有特色的

### 校长客语



"做越来越好的自己"是我 们的教育追求,树立"和而不同 的成功理念,倡导"和风细雨"的 教育形态,营造"惠风和畅"的人 际关系,凝聚"和衷共济"的团队 力量,我们将立足当下,着眼未 来,实实在在求慢成长,力争做 到越来越好;尊重差异,顺应天 性,朴朴素素做真教育,成就精 彩的自己

-运河区解放路小学校长 刘瑞梅



## 认认真真写稿

自报名成为一名晚报小记者 后,我就有点焦虑,每天想这想那, 害怕自己的稿子上不了报纸,害怕 会被退稿……

2021年12月29日下午,一进十 三中大礼堂,我就看到小礼仪姐姐 们齐刷刷地站在主席台侧面。

看到这场面,我更激动了。望着 台上领奖的小记者们,我的思绪飘远 了,我感觉自己已经站在了台前,也 成了一名优秀小记者,也在台上手 捧着奖杯,笑着……

颁奖典礼结束回校时,风吹到 了脸上,我清醒了一些,也坚定了一些:王芊羽,你一定要多多参加小记 者活动,认认真真写稿,成为一名优 秀小记者

本报小记者(解放路小学3 年级7班)王芊羽

## 忘不了……

我加入晚报小记者这个大家庭 已经整整一年了。我忘不了第一次 看到自己的文章刊发在《沧州晚报》 上时的兴奋,忘不了第一次看到自 己的文章变成铅字时的激动,更忘 不了可亲可敬的赵老师对我的帮助 和鼓励

作为一名晚报小记者,我最喜 欢参加那些社会实践活动

我们到田间地头采风,去垃圾 分类体验馆学习垃圾分类知识,观 看戏曲进校园的表演……这些实践 活动就像是"行走的课堂",引领我 们探索未知的世界,丰富了我们的 阅历,同时也给我们提供了写作素

我在这次颁奖典礼上获得了年 度银奖,非常开心

本报小记者(解放路小学4 年级4班) 赵鸿馨

本版摄影 聂影

## 梦想的起点

本报小记者(解放路小学6年级8班) 刘羽晗

从2018年12月起到现在, 我已经连续3年报名成为一名 晚报小记者了。在这3年的时光 里,我和其他晚报小记者在"小 记者大家庭"的呵护下,收获满

记得刚刚加入晚报小记者 队伍时,我对小记者的职责-所知。但在后来的日子里,我积 极参加小记者活动,也越来越喜 欢当小记者。在这3年里,我还 懂得了成为一名小记者要克服 自己的懦弱,勇敢去采访,用手 中的笔记录发生在身边的事。

成为一名晚报小记者是我

最自豪的事,因为它能锻炼我们 的观察能力、倾听能力、交际能 力、表达能力和写作能力。通过 采访和写作,我们还能提高自身 的综合素质。在此,我想说:"以 后,我会用眼睛去感受,用心去 聆听,用笔去歌颂。"

最令我激动的是宣誓环 节。那声声誓言道出了小记者 的职责,也让我明白了加入小 记者队伍后要学会用心观察身 边的事物。我暗下决心:一定好 好学习,争取长大后成为一名真

# 努力就会有收获

本报小记者(解放路小学6年级1班) 周卓睿

那天,我手捧奖杯无比激 动。对于我来说,这个奖杯有着 别样的意义,因为这是我在小学 参加的最后一次小记者评选活

手捧着奖杯,我感到非常荣 幸。我知道,这是对我的鼓励,也 是对我的一种肯定。在此,我要 诚挚地感谢培育我的老师,正因 为他们的辛勤付出,我才有今天 的收获

手捧着奖杯,我心里更是感 慨万千。我知道,这每一个奖杯 背后都是同学们的勤奋努力和 老师、家长们的付出。每一次小 记者活动,我们都积极参与,认 真记,认真听,才写出了一篇篇 锦绣文章。虽说有点苦有点累,

但是这不正是我们21世纪新时 代少年的风采吗?

我明白,获奖并不意味着就 可以停滞不前。在人生的旅途 中,获奖只是一个助推器,推着 我们努力向前。可是,我们要如 何前进呢?答案就在我们自己手 中,那就是努力和拼搏

通过参加丰富多彩的小记 者活动,我理解了学习就如逆水 行舟,不进则退。我们要以一颗 平常心认真对待学习,不骄不 躁,不轻言放弃,才能取得更优 异的成绩,创造更美好的未来。

我相信,努力就会有收获 我也希望,我们解放路小学更多 的小记者能通过自己的努力放 飞理想,创造辉煌。



# 令人激动的颁奖典礼

本报小记者(解放路小学3年级5班) 田梓煜

我们盼望已久的小记者年 度颁奖典礼终于到了。2021年 12月29日下午,我们解放路小 学新老晚报小记者齐聚十三中 大礼堂,隆重举行2021年度小 记者颁奖典礼

落座后,我东瞧瞧西望望, 有点激动,还有点忐忑不安。活 动开始了,大屏幕上那一张张图片 呈现出的是2021年小记者活动 的情形:有去博物馆的,有去烈士 陵园的,有做月饼的……

看着那些场景,我的心也像 小鸟一样飞了起来:我要是能参 加多好啊!

让我印象最深的是颁奖环

节。年度铜奖、年度银奖、年度金 奖……看着哥哥姐姐们领奖时 脸上绽放的那耀眼的笑容,听着 台下阵阵的掌声,我陶醉了。我 很羡慕他们。

抽奖环节更是有趣。我注意 到,那些发表过文章的小记者都 跃跃欲试,希望自己被抽中。我 看了看左右,发现有的小记者已 经激动地站了起来……

回家的路上,我的心情久久 不能平静,眼前甚至浮现出明年 颁奖活动的场面,仿佛看见自己 站在领奖台上手捧奖杯的情形。 我暗暗下决心:为了实现这个目 标,我要努力写稿。